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CISAدر شرايط دمايياگر ) 1سوال  020  وجگيري كيلوپاسكال باشد، سپس ا 30هواپيمايي در حال پرواز در ارتفاعي با فشار
  كيلوپاسكال برسد، تغير ارتفاع طي اين اوجگيري چقدر است.  14نمايد، تا به ارتفاعي با فشار 

  
   لايه اول ترسيم كنيد. در شرايط استاندارد برايمنحني تغييرات فشار و چگالي اتمسفر را  )2سوال 

  
بالهاي خالص ناپرواز است. اگر مساحت  درشهر تهران  متري بالاي 1200در ارتفاع تن  50با وزن  B737هواپيماي  )3سوال

شد،  100آن  ستان با دمتر مربع با سانتيگراد و يك ر 5اي مسرعت واماندگي هواپيما را در يك روز زم ستوز درجه  تان با اب
  ب كنيد.يگراد حسادرحه سانت 35دماي 
يوتن باشد، ن 50000كيلوگرم و نيروي پساي  30000درجه اوجگيري كند و داراي جرم  10با زاويه اگر هواپيمايي  )4سوال

   ه نيروي برآيي نياز دارد و نيروي محركه آن چقدر بايد باشد؟چمحاسبه كنيد 
  

  كند. مي پرواز  متري 8000در ارتفاع ماخ  6/0با سرعت  ييهواپيما )5سوال
CISAو  در وضعيت آيساآن را و دماي بدنه الف) فشار ديناميكي  020 حساب كنيد.  

باشـــد، زاويه مســـر آن را  kN70نيروي پســـار و  kN150ه محركنيروي با در حال اوجگيري تن  50با وزن پيما ب) اگر هو
 حساب كنيد.

  
ساحت بال  150داراي جرم  Nimbusكايت  )6سوال سرعت وا 20كيلوگرم و م ست. حداكثر  20ماندگي متر مربع و  نات ا

   ضريب برآي آن را بدست آوريد.
 

CISAدر شرايط دمايي )7سوال 020  3/9.0در چه ارتفاعي چگالي هوا برابر mkg است؟   
  

   دستگاه مختصات بدني بدست آوريد. برايرا  هواپما در صفحه قائممعادلات حركت  )8سوال
  

سرعت هواپيمايي  )9سوال ساعت،  300با  شد. كيلومتر بر   10اگر زاويه غلت هواپيما در حال دور زدن در ارتفاع ثابت مي با
  درجه باشد:

  نرخ دور زدن آن را محاسبه نماييد. اولا: 
  ثانيا: شعاع دورزدن را حساب كنيد.

  

  
  

 
 


